

Журналисты стран Центральной Азии получают тренерские навыки по освещению темы ВИЧ/СПИДа

Первый региональный обучающий семинар по подготовке тренеров среди журналистов стран Центральной Азии по вопросам ВИЧ/СПИДа состоялся в Душанбе.

Его организаторами выступают международная организация «Проект по контролю СПИД в Центральной Азии» в сотрудничестве с Организацией Объединенных Наций по образованию, науке и культуре (ЮНЕСКО).

Как сообщил «АП» Национальный координатор Проекта в РТ Асомиддин Латипов, в течение пяти дней 20 журналистов из Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана и Узбекистана будут приобретать тренерские навыки по освещению темы ВИЧ/СПИДа с целью последующего проведения обучающих семинаров на данную тему для журналистов своих стран.

По словам Координатора компонента Проекта Чинары Сейталиевой, роль СМИ в противодействии ВИЧ-инфекции чрезвычайно велика. Поэтому работа со СМИ и, в частности, создание регионального пула журналистов, постоянно пишущих на данную тему, является чрезвычайно актуальным для региона.

«Для написания хорошей статьи на тему профилактики ВИЧ и СПИДа, искоренения стигмы и дискриминации по отношению к людям, живущим с ВИЧ, журналисты должны сами хорошо разбираться в данной теме, постоянно повышать свои знания, а их статьи должны быть научно точными, без примеси сенсационности и предубеждения, - отметил А.Латипов. - Подготавливаемые на этом семинаре тренеры призваны заполнить пробел по этой теме у коллег по журналистскому цеху своих стран».

По его словам, помимо получения практических навыков тренерской работы, журналисты ознакомятся с деятельностью Республиканского Центра СПИД, а также посетят ряд СПИД-сервисных организаций страны.

«Проектом по контролю СПИД в Центральной Азии совместно с кластерным бюро ЮНЕСКО в Алматы специально к данному семинару было подготовлено Учебное пособие для медиа-тренеров по вопросам освещения темы ВИЧ и СПИДа, - продолжил источник. - Предполагается, что после апробации пособия будет рассмотрен вопрос о его переводе на национальные языки стран региона».

<http://www.asiaplus.tj/news/41/32867.html>